
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση   στην   από   24-02-2021   με   αριθμό   4494   Ερώτηση   του  Βουλευτή 

κ.  Α. ΛΙΟΥΠΗ. 
 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και πλέον των 
ειρηθέντων κατά την ενημέρωση της Εθνικής Αντιπροσωπείας επί της υπ’ αριθ.                  
523/ 07-03-2021 (ϞΖ’ Συνεδρίαση της 12-03-2021) Επίκαιρης Ερώτησης του Βουλευτή              
κ. Γ. ΚΑΜΙΝΗ, καθώς και των διαλαμβανόμενων στο υπ’ αριθ. 7017/4/24031-γ’ από              
09-07-2020 (παράγραφοι α’, ε’ και στ’) Έγγραφό μας, επί της με αριθμό 1836/ 15-06-2020 
Αναφοράς του ερωτώντος Βουλευτή, σας γνωρίζουμε ότι οι οργανικές θέσεις του κλάδου ΔΕ 
Προσωπικού Εξωτερικής Φρούρησης που προβλέπονται στα Τμημάτων Εξωτερικής 
Φρούρησης του Ειδικού Αγροτικού Καταστήματος Κράτησης Νέων Κασσαβέτειας και του 
Ειδικού Καταστήματος Κράτησης Νέων Βόλου είναι καλυμμένες στο σύνολό τους. 

Αναφορικά με το ζήτημα του μηχανολογικού και του υλικοτεχνικού εξοπλισμού των 
Τμημάτων Εξωτερικής Φρούρησης Καταστημάτων Κράτησης (Τ.Ε.Φ.Κ.Κ.), το οποίο αποτελεί 
αντικείμενο εξέτασης από τις αρμόδιες Υπηρεσίες της Γ.Γ.Α.Π., επισημαίνεται ότι για την 
κάλυψη των αναγκών αυτών, κατά το έτος 2020, πραγματοποιήθηκε προμήθεια και 
παράδοση έντεκα (11) οχημάτων συνοδείας μεταγωγών, ενώ βρίσκεται σε εξέλιξη η 
προμήθεια πενήντα (50) μεταγωγικών οχημάτων εννέα (9) θέσεων, με τη συγχρηματοδότηση 
ευρωπαϊκών προγραμμάτων. Επιπρόσθετα, τα Τ.Ε.Φ.Κ.Κ., στο σύνολό τους, έχουν 
εφοδιασθεί με σύγχρονο μηχανογραφικό εξοπλισμό (ηλεκτρονικούς υπολογιστές, εκτυπωτές 
και σαρωτές) και η πλειοψηφία αυτών έχει συνδεθεί με το διαδίκτυο και το Ολοκληρωμένο 
Πληροφοριακό Σύστημα (Ο.Π.Σ.), ενώ αξίζει να σημειωθεί η ενίσχυσή τους με αλεξίσφαιρα 
γιλέκα μέσω δανεισμού από τις οικείες Διευθύνσεις Αστυνομίας. 

Τέλος, σημειώνεται ότι οι  Οικονομικές  Υπηρεσίες  της  Γ.Γ.Α.Π.  έχουν  προβεί  στην  
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ικανοποίηση αιτημάτων που αφορούν, αποκλειστικά, στην Υπηρεσία Εξωτερικής Φρούρησης 
Καταστημάτων Κράτησης, στο πλαίσιο των διαθέσιμων πιστώσεων του κρατικού 
προϋπολογισμού. 
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